Mar megint egy hibas vizsgafeladat?

A 2007 / 2008 évi magasépitd technikusi vizsgafeladatok kozott szerepelt az alabbi is.
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1. dbra

Az 1. &bra szerinti rajzzal kapcsolatban az alabbi észrevételek tehetdk.
1. Arajzi méretmegadas csak részleges.
2. Az egyes tetdsikok hajlasdnak megadasa nem egyértelmil.

Utobbi észrevétel a tébb helyes, ill. elfogadhaté megoldas lehet6ségét hordozza
magaban. Most nézziik, hogy milyen megoldasokat hozhatunk ki ebbdl!

Az 1. abra leginkabb kritizalhato jellegzetessége, hogy a fels6, 1200 + 600 adatokkal
bird ereszvonalbol induld tetdsik / tetdsikok hajlasanak megadéasa nem egyértelmii.

A legvalosziniibbnek tiing feladat - értelmezési valtozatot vessziik eldszor szemiigyre.



1. valtozat

Ennél a fels6 — 18,00 m hosszl — ereszvonalbdl egy 6sszefiiggd 60°-0s hajlasu tetdsik
indul. A megoldas a 2. abran szemlélhetd.
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2. dbra

A megoldas szintvonalas eljarassal késziilt, melyhez nem kell oldalnézeti képet
szerkeszteni.



2. valtozat

Ennél a 12,00 m hosszasagu fels6 eresz - szakaszbdl 60°-0s, a 6,00 m-esb6l
pedig 45°-o0s hajlast tetdsik indul. A megoldas a 3. abran szemlélheto.
Ez a megoldas kevésbé valoszinii, bar altalaban megfelel a feladat feltételeinek.
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3. dbra



3. valtozat

Ez a megoldas még kevésbé valoszinii, bar kialakitasa altalaban megfelel a feladat
felteteleinek.

45°0s épiiletrész

4. abra

A 4. dbra kozépsO részén egy fliggdleges ,,oromfal” mentén kapcsolodik a két tetrész.



4. valtozat

# 1200 - 600

1200

60°-os épiiletrész / 45°-0s épiiletrész

5. dbra

Ez a megoldés ,,h6zugos”, ami azonban nem feltétleniil szamitandd hibas megoldasnak.
Tény, hogy a feladat kiirasa nem tiltotta a ,,h6zugos” megoldast, aminek a jelenléte mas
foldrajzi kdrnyezetben megszokott dolog.



A nagy kérdés: vajon a hivatalos megoldas mit fogad el, és mit nem...?
A vélasz megérkezett — Id. 6. abra!

1. feladat

| | 18 pont
Tetoalaprajz 10 pont, homlokzat 8 pont p

6. abra
A 6. dbra szerint a 2. megoldasi valtozatot fogadtak el helyesnek a feladat Kiirdi, bar
mas helyes megoldast is elfogadhatonak tartanak.
Osszeallitotta: Galgoczi Gyula

mérnoktanar

Sz6dliget, 2008. majus 22.



